
簡単操作ガイド２（Space NetⅡ XY・高低網） 

 

●最初に、新規の「Space NetⅡ XY・高低網」ファイルを起動します。 

 

※Excel2007 は、起動後表示されるツールバーの「セキュリティーの警告 マクロが無効にされました」右

隣の「オプション」をクリックして「このコンテンツを有効にする」を選択し「OK」をクリックして、マク

ロを有効にします。（本ファイルはマクロを含みます） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆「Space NetⅡ XY・高低網」メニュー（起動）画面 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※メニュー画面の「入力データのクリア」をクリックし、「はい」を選択すると入力データが削除されます。 

 

 

 

 

 



Ⅰ データ入力 

 

1-1 メニュー画面の「１：初期設定データ入力」をクリックし、水色のセルに入力します。 

（座標系・基準点測量の等級・観測地区名ほか）（図 1-1-1） 

◇ジオイド isgファイル起動・取込ボタン：前回取込時の座標系が今回と違う場合にクリック 

して、画面の案内の通り isgファイルを取込みます。 

 

入力後は右上の「メニュー画面へ」をクリックしてメニュー画面へ戻ります。（他シートも同様） 

 

  図 1-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-2  （1）メニュー画面の「1-2：TS手簿～点検計算ファイル起動・データ取込」ボタンをクリックします。 

 

     （2）ダイアログボックスが表示されます。ダイアログボックス左側の該当するフォルダから、作成済

みの TS手簿～点検計算（APA又は手入力版）ファイルを選択して、開くボタンを押します。 

 

     （3）「正常に手簿データを取り込みましたので TS 手簿～点検計算ファイルを閉じました」が表示さ

れれば取込完了です。（メニューのピンクのボタンの項目が自動入力されます） 

（図 1-2-1） 

 

 

 



図 1-2-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．スクロール 

3．TS手簿ファイル選択 

2．TS手簿格納フォルダ選択 

4．「開く」選択 



1-3 メニュー画面の「8：3・4 級成果表データ入力」をクリックし、水色のセルに入力します。3・4 級基

準点測量の場合に入力します。（図 1-3-1） 

 

図 1-3-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1-4 メニュー画面の「9：成果数値データ入力」をクリックし、水色のセルに入力します。成果数値データ

（テキストファイル）を作成する場合に入力します。（図 1-4-1） 

 

図 1-4-1 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅱ-1 平均計算実行 

2-1-1 メニュー画面の「平均計算実行」をクリックします。クリック後は、データのある各結果ボタンは濃

くなります（入力データクリアをクリック後は薄くなります） 

 

Ⅱ-2 精度判定 

2-2-1 メニュー画面の「XY網の精度判定」をクリックします。（図 2-2-1） 

各項目について許容範囲内に収まっているかの確認をします。 

 

図 2-2-1 

 

 

 

 

 

 

 

 



2-2-2 メニュー画面の「高低網の精度判定」をクリックします。（図 2-2-2） 

各項目について許容範囲内に収まっているかの確認をします。 

 

図 2-2-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅲ XY網結果 表示 

3-1 メニュー画面の「XY網結果表示」下側の「表題」をクリックします。（図 3-1-1） 

※XY網の他の帳票も同様に表示可能です。 

 

図 3-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅳ 高低網結果 表示 

4-1 メニュー画面の「高低網結果表示」下側の「表題」をクリックします。（図 4-1-1） 

※高低網の他の帳票も同様に表示可能です。 

 

図 4-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ 成果表 表示 

5-1 メニュー画面の「成果表表示」下側の「3・4級成果表」をクリックします。（図 5-1-1） 

 

図 5-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5-2 メニュー画面の「成果表表示」下側の「1・2級成果表」をクリックします。（図 5-2-1） 

 

図 5-2-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅵ 精度管理表 表示 

6-1 メニュー画面の「精度管理表表示」下側の「精度管理表 1」をクリックします。（図 6-1-1） 

白いセルの数字は、データ入力：1-2TS手簿～点検計算ファイル起動・取込ボタンから自動入力されます。 

 

図 6-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



6-2 メニュー画面の「精度管理表表示」下側の「精度管理表 2」をクリックします。（図 6-2-1） 

 

図 6-2-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅶ 帳票出力 

7-1 メニュー画面の「帳票出力」下側の「XY 網平均結果」をクリックすると印刷プレビュー画面になりま

す。左上の丸いボタンをクリック→印刷クリック（図 7-1-1）→印刷部数等入力（図 7-1-2）→OK クリック

すると印刷します。 

帳票はエクセル上では部分的に色がついていますが、白黒で印刷されます。 

他の帳票（高低網平均結果・成果表・精度管理表）も同様に印刷します。 

 

メニューの成果数値データ.txt をクリックすると成果数値データ（テキストファイル）が出力されます。（出力

先は、Space Net XY・高低網ファイルと同じ場所になります） 

 

図 7-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



図 7-1-2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅷ ファイル保存 

8-1 メニュー画面の左上の丸いボタンをクリック→名前を付けて保存→「Excelバイナリブック」クリック

（図 8-1-1）→保存先選択・ファイル名入力（図 8-1-2）→保存クリック 

 

図 8-1-1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 8-1-2 

 


